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Deres ref Vår ref Dato

2000/06021 FA-PE 452.4 SW 00/5269 SA CO/GS Q f
.03.2001

Ansatte i  NSB og Jernbaneverket  -  skattemessig  forhold knyttet til fribillett

Vi viser til Deres brev av 24. november 2000 vedrørende fradrag for arbeidsreiser for
ansatte i NSB og Jernbaneverket.

Ifølge lang ligningspraksis skattlegges ikke ansatte i trafikkselskaper og lignende for
gratis eller billige reiser med selskapets egne transportmidler. Dette gjelder blant annet
ansatte i NSB.

Jernbaneverket var tidligere en del av NSB. Etter delingen av NSB i 1996 har de ansatte
i Jernbaneverket fortsatt hatt adgang til fri reiser med NSB gjennom en avtale mellom
Jernbaneverket og NSB. Praksisen med ikke-beskatning av fri reiser har blitt videreført
også etter delingen av NSB og Jernbaneverket.

Finansdepartementet har igangsatt et arbeid med å vurdere skattleggingen av ulike
typer naturalytelser. Det er i denne sammenheng naturlig også å se på skattlegging av
fri reiser i arbeidsforhold. Inntil denne gjennomgangen er avsluttet, antar
departementet at praksisen med ikke-beskatning av fri reiser for ansatte i
Jernbaneverket kan videreføres.

Postadresse Kontoradresse  Telefon Skatte-  og avgiftslovavdelingen
Postboks  8008 Dep Akersg 40 22 249090 Telefon 22 24 42 73
0030 Oslo Org. nr. Telefaks 22 24 95 11

972 417 807



For ansatte i Jernbaneverket som benytter tog til arbeidet, betyr dette at de ikke kan
kreve fradrag for kostnader til arbeidsreiser, jf. Finansdepartementets skattelovforskrift
§ 6-44-1 tredje ledd som avskjærer arbeidsreisefradraget når arbeidsgiver besørger
reisen.
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